
 ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
щодо виконання Кременчуцьким місцевим центром з надання

безоплатної вторинної правової допомоги  річного плану діяльності 

на 2018 рік у I кварталі

ЗМІСТ 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[1.1]  Проведення  правопросвітницьких  заходів  для  громад
та  спільнот,  зокрема  щодо   можливостей  для  вирішення
правових питань; змісту основних реформ, що  проводяться
Урядом України. 

[1.2] Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів
надання  БПД,  налагодження  співпраці  із  ними  та  надання
методичної допомоги з метою удосконалення надання ними
БПД. 

[1.3]  Проведення  інформаційно-роз’яснювальних  та
комунікативних заходів

[1.4]  Розширення  доступу  до  БПД  шляхом,  зокрема
забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД
та  виїздів  мобільних  консультативних  пунктів  (виїзних
прийомів громадян). 

[1.5]  Забезпечення  належного,  своєчасного,  якісного
надання  в  необхідному  обсязі  БПД  та  налагодження
постійного зворотного зв’язку з суб’єктами надання БПД та
суб’єкта права на БПД. 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.
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Одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи  Кременчуцького
місцевого центру з надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги. бюро правовоїї
допомоги  є правопросвітницька  робота, метою якоїї є забезпечення права громадян
на  набуття  ними  необхідного  обсягу  правових  знань,  що  відіграє  важливу  роль  у
всебічному  розвитку  громадянськоїї  правосвідомості,  задоволенням  потреби  у
правовіий  інформаціїї,  заохоченням  громадськості  до  участі  в  будівництві
демократичноїї,  соціальноїї  держави.  Правова  культура  охоплює  правові  цінності,
визначає  рівень  демократіїї  та  законності,  регулює  суспільні  відносини.  Правова
культура  є  невід'ємним  елементом  механізму  реалізаціїї  конституціий них  прав
громадян нарівні з  нормами,  які закріплюють ці права,  їїх  гарантіями, юридичними
обов'язками та правосвідомістю. Передумовою для функціонування громадянського
суспільства  є  свідомиий  громадянин  —  громадянин   свідомиий  своїїх  прав,  свобод  і
добровільно  взятоїї  на  себе  відповідальності  за  власні  діїї.  Таке  усвідомлення  свого
громадянства  передбачає розвинуту правосвідомість члена суспільства. Саме правова
свідомість  дозволяє  людині  орієнтуватися  в  існуючіий  цивілізаціий ніий  системі
цінностеий , визнавати їїїї як своїї та керуватися ними у практичніий  діяльності. 

Протягом  звітного  періоду  працівниками  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги,  бюро  правовоїї  допомоги
проведено 100 правопросвітницьких заходів, у т.ч.:

-  правопросвітницькі заходи (круглі  столи,  лекції,  семінари  тощо)  з  метою
налагодження  співпраці  з  комунальними  установами,  юридичними  клініками,
органами  місцевого  самоврядування,  громадськими  організаціями  для
підвищення  правової  обізнаності  населення  для  різних  категорій  громадян,
учасники  бойових  дій,  внутрішньо  переміщені  особи,  учасники  АТО,  інваліди,
пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.

  11  січня 2018 року в.о.  директора Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги  Ірина  Пушкаревська  провела
робочу  зустріч  з  начальником   Кременчуцького
міськрайонного  відділу  Північно  східного
регіонального управління з пиань виконання покарань
та  пробації  Інною  Гребенюк  та  працівниками
Автозаводського,  Крюківського  та  Кременчуцький
районних секторів.                       Робоча  зустріч  була
організована з метою підведення підсумків співпраці в
2017  році,  планування  спільної  роботи  на  2018  рік,
обговорення  питань,  що  виникають  в  процесі
взаємодії.  Результатом  зустрічі  стало  підписання
Меморандуму  про  співробітництво  та  організацію
взаємовідносин, визначення приорітетних завдань та
заходів на їх виконання. Під  час  зустрічі
обговорено  шляхи  подальшої  співпраці, проведення
цілеспрямованої  соціально-виховної  і  психологічної
роботи  з  засудженими,  з  широким  залученням
державних і громадських організацій. 
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 30 січня 2018 року в Глобинському раий онному
відділу  з  питань  пробаціїї  Північно-Східного
міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та  пробаціїї
Міністерства  юстиціїї  Україїни  було  проведено
круглиий  на  тему:  «Порядок  отримання
безоплатноїї  правовоїї  допомоги  та
працевлаштування  раніше  засуджених  оісб».
Захід  проводився під  головуванням начальника
Глобинського  раий онного  відділу  з  питань
пробаціїї  Оксани  Теслі  за  участі  Головного
спеціаліста  відділу  «Глобинське  бюро  правовоїї
допомоги»  Олени  Коверзаий ,  представників
Глобинськоїї  раий онноїї  філіїї  Полтавського
обласного центру заий нятості.   

  Під час роботи круглого столу, були обговорені
шляхи  спільноїї  співпраці  щодо надання особам
які  перебувають  на  обліку  в  відділі  з  питань
пробаціїї безоплатноїї правовоїї допомоги зокрема
шляхом  організаціїї  дистанціий них  та  мобільних
пунктів доступу, проведення протягом 2018 року
спільних семінарів з питань з якими наий більше
стикаються  громадяни  які  притягалися  до
кримінальноїї  відповідальності  зокрема  і  при
працевлаштуванні. 

3  січня  2018  року  Головним  спеціалістом  відділу

«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»

Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання

безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги  для

соціальних  працівників  Територіального  центру

соціального обслуговування Глобинськоїї РДА було

проведено семінар на тему:  "Організація надання

безоплатноїї  правовоїї  допомоги  у  сільськіий

місцевості".    Учасники зустрічі обговорили шляхи

тісноїї  співпраці  та  комунікаціїї  між   Глобинським

бюро  правовоїї  допомоги  та  соціальним

працівниками Територіального центру соціального

обслуговування  Глобинськоїї  РДА,  які

безпосередньо  працюють  з  малозахищеними

верствами  населення  у  сільськіий  місцевості  та
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роботи  яких  дозволить  розширити  доступ

громадян до безоплатноїї правовоїї допомоги. 

30 січня 2018  року  в  малому залі  Кременчуцькоїї
раий онноїї  державноїї  адміністраціїї,  за  ініціативи
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги,
відбулось  засідання  “круглого  столу”  на  тему
“Обговорення  напрямків  реалізаціїї  державноїї
політики  у  сфері  запобігання  та  протидіїї
домашньому насильству”.
Участь у засіданні приий няли представники органів
та  установ  на  які  відповідно  до  Закону
покладаються функціїї із здіий снення заходів у сфері
запобігання та протидіїї домашньому насильству, а
саме  відділу  освіти,  служби  у  справах  дітеий ,
Кременчуцького  раий онного  відділу  ГУПН  в
Полтавськіий  області,  Кременчуцького
міськраий онного  відділу  з  питань  пробаціїї,
раий онного  центру  соціальних  служб  у  справах
дітеий  та  молоді,  центральноїї  раий онноїї  лікарні,
комунального закладу “Кременчуцькиий  раий онниий
центр  первинноїї  медико  -  санітарноїї  допомоги,
раий онного  відділу  практичноїї  психологіїї  та
соціальноїї  роботи  територіального  центру
соціального  обслуговування  Кременчуцького
раий ону”  соціальні  працівники   загальноосвітніх
закладів раий ону.
В роботі круглого столу були обговорені проблемні
питання нового Закону Україїни «Про запобігання
та  протидію  домашньому  насильству»  від
07.12.2017  року,  зокрема  щодо  практичного
втілення ий ого норм.  

6  лютого  2018  року  заступником  начальника
відділу «Козельщинське бюро правовоїї  допомоги»
Аліною  Литовченко  при  голові  Козельщинськоїї
раий онноїї  ради  проведено  семінар-нараду
“Електронне декларування та конфлікт інтересів”.
Участь  у  заході  взяли:  голова  Козельщинськоїї
раий онноїї  ради  Юріий  Марченко,  голови  сільських
рад  Козельщинського  раий ону  та  посадові  особи
Козельщинськоїї раий онноїї ради. 
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27  лютого  2018   року  головним  спеціалістом
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги Іриною
Тихоненко проведено семінар на тему: «Здоров’я і
шкідливі звички.  Відповідальність неповнолітніх»
для студентів аграрного ліцею у м. Кобеляки.      

Даниий  захід  проведениий  з  метою  виховання
свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я
громадян,  як  наий вищоїї  соціальноїї  цінності,
формування почуття відповідальності за своїї діїї та
активноїї життєвоїї позиціїї підлітків. 

6  березня  2018  року   в  Козельщинському
раий онному ВДВС ГТУЮ в Полтавськіий  області було
проведено  засідання  “круглого  столу”  з  питань
виконання рішень суду про стягнення аліментів на
утримання дітеий . В заході взяли участь: заступник
начальника відділу «Козельщинське бюро правовоїї
допомоги»  Аліна  Литовченко,  начальник
Козельщинського  раий онного  відділу  державноїї
реєстраціїї  актів  цивільного  стану  Вікторія
Філоненко,  консультант  Козельщинськоїї
державноїї  нотаріальноїї  контори  Юлія  Риженко,
начальник  Козельщинського  раий онного  ВДВС
ГТУЮ  у  Полтавськіий  області  Олена  Мєдвєдєва,
старшиий  інспектор  Козельщинського  раий онного
сектору  з  питань  пробаціїї  Полтавськоїї  області
Ірини  Жадан,  начальник  сектору  превенціїї
Козельщинського  відділення  поліціїї  Валеріий
Покидько. 
Під час засідання було обговорено вимоги Закону
Україїни № 2234-VІІІ «Про внесення змін до деяких
законодавчих  актів  Україїни  щодо  посилення
захисту  права  дитини  на  належне  утримування
шляхом  вдосконалення  порядку  примусового
стягнення заборгованості зі сплати аліментів».
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22  березня  2018  року головниий  спеціаліст відділу
“Горішноплавнівське  бюро  правовоїї  допомоги”
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Богодист  Максим  спільно  з  прокурором
Комсомольського  відділу  Кременчуцькоїї  місцевоїї
прокуратури  взяли  участь  у  засіданні  “круглого
столу”  в  загальноосвітніий  школі  №6  на  тему:
“Відповідальність  неповнолітніх  за  вживання
алкогольних  напоїїв,  наркотичних  засобів  та
тютюнопаління” 
Учнів ознаий омили   з професією юриста, спектром
юридичних  професіий ,  а  також  вимогам  до
професіий ноїї  діяльності.  Максим  Богодист
зосередив  увагу  учнів,  що  для  україїнського
суспільства  професія  юриста  дуже  важлива,  адже
саме  зараз,  коли  відбувається  процес  розвитку
правовоїї  держави  в  Україїні,  насамперед  на
правознавче  співтовариство  покладаються надіїї  і
завдання  затвердження  принципу  верховенства
права, вдосконалення україїнського законодавства,
посилення правових гарантіий  захисту різних верст
населення  і  підвищення  правосвідомості  та
правовоїї культури україїнців.

20  березня  року  начальником  відділу
правопросвітництва  та  взаємодіїї  з  суб’єктами
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД
Світланою Терещенко проведено семінар на тему:
”Легалізація  виплати  заробітноїї  плати”,  для  осіб,
які  перебувають  на  обліку  в  Кременчуцькому
міськраий онному центрі заий нятості. В ході семінару
було розглянуто законодавчі акти Україїни,  якими
значно  посилено  відповідальність  за  порушення
законодавства  про  працю,  у  тому  числі  і
нелегальноїї заий нятості. 
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Проведення і участь у заходах органів державної
влади, органів місцевого самоврядування, громадських та

благодійних організацій, на яких проводиться
правопросвітницька робота з конкретними групами

населення

1  лютого  2018  року  в.о.  директора
Кременчуцького   місцевого  центру  з
надання безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги  Ірина  Пушкаревська  взяла
участь  у  “круглому”  столі  запитань  та
відповідеий  на  тему:  «Підготовка
вихованців  до  звільнення.  Перші  кроки
після  звільнення»  для  вихованців
державноїї  установи  «Кременчуцька
виховна колонія».
 Зустріч  відбулась  в  рамках  Школи
підготовки вихованців до звільнення.  До
установи  завітали  представники
спостережноїї  комісіїї  Кременчуцькоїї
міськоїї ради, Автозаводського раий онного
відділу  у  м.  Кременчуці  управління
державноїї  міграціий ноїї  служби Україїни в
Полтавськіий  області,  Кременчуцького
відділення поліціїї  Головного управління
національноїї  поліціїї  в  Полтавськіий
області, Крюківського раий онного сектору
Кременчуцького  міськраий онного  відділу
з  питань  пробаціїї  Північно-Східного
міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї  Міністерства  юстиціїї,  служби  у
справах дітеий  Автозаводськоїї  раий онноїї
адміністраціїї,  Кременчуцького  міського
центру соціальних служб для сім’її,  дітеий
та  молоді,  Кременчуцького
міськраий онного  центру  заий нятості.   Під
час спілкування  розглядались  наий більш
актуальні  питання,  які  виникають  у
підлітків після звільнення. 
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15 березня   2018  року   заступник
начальника   відділу  «Кобеляцьке  бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Бобрищеву
Ілону  взяла  участь  у  заході   Кобеляцькоїї
загальноосвітньоїї  школи  І-ІІІ ступенів № 2
ім.  О.Гончара презентація на тему: «Модель
громадсько - активноїї школи», у якіий  також
взяли участь першиий  заступник голови РДА
Жанна  Шевцова,  представники  органів
місцевого  самоврядування,  керівники
раий онних  служб,  члени  батьківського
комітету,  благодіий ного  фонду,  приватні
підприємці, волонтери та учнівська молодь.
За  результатами  заходу  присутні  діий шли
висновку,  що  лише  партнерські  стосунки
школи  з  представниками  різних  сфер
діяльності стануть запорукою до досягнення
позитивних  результатів.  Розвиток  таких
відносин  призведе  до  довгостроковоїї  та
результативноїї співпраці.

22 березня 2018 року в смт. Козельщина було
проведено  флешмоб  в  рамках  проекту
Міністерства  юстиціїї  “Я  маю  право”.  У
проведенні  заходу  взяли  участь:   головниий
спеціаліст   відділу  “Козельщинське  бюро
правовоїї  допомоги”  Наталія  Огирь,
консультант  Козельщинськоїї  державноїї
нотаріальноїї  контори  Юлія  Риженко,
начальник Козельщинського раий онного ВДВС
Олена Мєдвєдєва.

Організатори  акціїї  розповсюджували
інформаціий ні буклети, інформували громадян
про  проект  Міністерства  юстиціїї  “Я  МАЮ
ПРАВО”  та  зазначали  напрямки  реалізаціїї
зокрема:  захист  прав  підприємців  шляхом
приий няття  Закону  щодо  запобігання  тиску
правоохоронних органів на бізнес, захист прав
жінок  та  дітеий  шляхом  приий няття  Закону
щодо посилення відповідальності за несплату
аліментів,  захист  прав  аграріїїв  шляхом
створення антиреий дерських аграрних штабів
по всіий  Україїні, захист прав студентів шляхом
боротьби  з  корупцією  у  вищих  навчальних
закладах тощо.
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 21  березня  2018   року  заступником
начальника  відділу  «Кобеляцького  бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Ілоною
Бобрищевою  взяла  участь  у  засідання
міжвідомчоїї  координаціий но-методичноїї  ради
з правовоїї освіти населення при Кобеляцькіий
РДА.
        На  засіданні  розглянуто  доповідь
працівника  бюро   про  стан  виконання
Програми правовоїї освіти населення раий ону в
2017  році,  про  надання  соціальних  послуг
сім’ям  з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах,  з  метою  збереження
родинних  стосунків  для  дитини,  про  стан
криміногенноїї  ситуаціїї  серед  дітеий  на
територіїї  Кобеляцького  раий ону,  у  т.ч.:
виявлення  дорослих  осіб,  які  втягують
неповнолітніх  у  протиправну  діяльність,
схиляють  їїх  до  вживання  наркотиків  та
алкоголю; розшуку дітеий , що зникли безвісті.

16  березня  2018 Кременчуцьким  місцевим
центром  з  надання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги  проведено  семінар  для
студентів  "Університету  ІІІ  віку"  при
територіальному  центрі  соціального
обслуговування  (надання  соціальних  послуг)
Автозаводського  раий ону  департаменту
соціального захисту населення та питань АТО
на тему “Процес розгляду звернень громадян”.

Також  учасникам  семінару було
презентовано  всеукраїїнськиий
правопросвітницькиий  проект  “Я  маю  право”
метою  якого  є  формування  новоїї  правовоїї
свідомості  шляхом  інформування  громадян
про їїхні права та надання механізмів щодо їїх
захисту. 
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29  березня,  у  малому  залі  адмінбудівлі
відбулося  засідання  Кременчуцькоїї  раий онноїї
міжвідомчоїї  координаціий но-методичноїї  ради
з правовоїї освіти населення. Захід відбувся під
головуванням  заступника  голови
раий держадміністраціїї  Євгенія  КОЛЕСНИКА  та
за  участі  начальника  відділу  право
просвітництва  та  взаємодіїї  з  суб'єктами
надання  безоплатноїї  правовоїї  допомоги
Кременчуцького раий онного центру з надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Світлани Терещенко. 

Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання домашньому насильству

  09 лютого 2018 року  працівником відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною   спільно  з  інспектором
ювенальноїї  провенціїї  сектору  провенціїї
Кобеляцького  відділу  поліціїї  Васютою
Владиславом  в  рамках  реалізаціїї
загальнонаціонального правопросвітницького
проекту «Я МАЮ ПРАВО!» з метою підвищення
правовоїї  свідомості  молоді  та  інформування
щодо  механізмів  захисту  їїхніх  прав  у
повсякденному  житті  у  правовиий  спосіб
проведено  для  учнів  Кобеляцькоїї
загальноосвітньоїї  школи  I-II  ступенів  №3
Кобеляцькоїї  раий онноїї  ради  Полтавськоїї
області проведено семінар на тему «Протидія
домашнього насильства». 
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13  лютого  2018   за  ініціативи  заступника
начальника  Семенівського  бюро  безоплатноїї
правовоїї  допомоги  Вареник  Олени  та  за
участю заступника  голови  Семенівськоїї
раий онноїї  державноїї  адміністраціїї  Даценка
Артема,  інспектора  раий онного  сектора  з
питань  пробаціїї  Іващенка  Петра,  методиста
відділу  освіти  Семенівськоїї  селищноїї  ради
Киби  Тетяни,  головного  спеціаліста  відділу
освіти,  молоді  та  спорту  Семенівськоїї  РДА
Таран Анатолія, начальника Служби у справах
дітеий  Семенівськоїї  РДА  Таран  Тамари,
начальника юридичного відділу Семенівськоїї
селищноїї  ради  Заий ченка  Миколи,  в.о.
директора  Семенівського  раий онного  центру
соціальних  служб  для  сім’її,  дітеий  та  молоді
Ніколенко  Катерини  було  проведено
Правовиий  круглиий  стіл  та  обговорено  новиий
Закон Україїни «Про запобігання та протидію
домашньому насильству».

 23  січня  2018 року   працівником  відділу
«Кобеляцького  бюро  правової  допомоги»
Кременчуцького місцевого центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги
Тихоненко  Іриною   спільно  з  інспектором
ювенальної  провенції  сектору  провенції
Кобеляцького  відділу  поліції  Васютою
Владиславом  в  рамках  реалізації
загальнонаціонального правопросвітницького
проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО!»  та  з  метою
підвищення  правової  свідомості  молоді,
інформування щодо механізмів захисту їхніх
прав   у  правовий  спосіб,  для  учнів
Марківської  загальноосвітньої  школи  I-II
ступенів  Кобеляцької  районної  ради
проведено   проведено  семінар  на  тему
«Протидія  домашньому  насильству».
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Проведення правопросвітницьких заходів,
спрямованих на запобігання злочинності

31  січня  2018  року  на  запрошення
керівництва  школи для  старшокласників
Пригарівськоїї  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  було
проведено  правопросвітницькиий  захід.  Захід
провела  мультидисциплінарна  комісія  в
складі:   заступника  начальника  відділу
“Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги”
Аліни  Литовченко,  старшого  інспектора
Козельщинського  РС  північно-східного
міжрегіонального  Управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї  Міністерства юстиціїї  Україїни  Ірини
Жадан,  заступника  начальника
Козельщинського  відділення  поліціїї  Романа
Ніколаєнка  та   директора  Козельщинського
раий онного центру соціальних служб для сім’її,
дітеий  та молоді Юліїї Колісніченко.

Організатори  заходу  мали  нагоду
розповісти учням про протиправну поведінку,
за  вчинення  якоїї  завжди  настає
відповідальність,  види  відповідальності  за
різні види правопорушень, вік, з якого настає
відповідальність.

30 січня 2018 року в Глобинському раий онному
відділу  з  питань  пробаціїї  Північно-Східного
міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї  Міністерства  юстиціїї  Україїни  було
проведено  круглиий  на  тему:   «Порядок
отримання безоплатноїї правовоїї допомоги та
працевлаштування раніше засуджених оісб». 
Захід  проводився  під  головуванням
начальника Глобинського раий онного відділу з
питань  пробаціїї  Оксани  Теслі  за  участі
Головного  спеціаліста  відділу  «Глобинське
бюро  правовоїї  допомоги»  Олени  Коверзаий ,
представників  Глобинськоїї  раий онноїї  філіїї
Полтавського обласного центру заий нятості.
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Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів
надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної

допомоги з метою удосконалення надання ними БПД

Проведення  робочих  зустрічеий  та  нарад  із  представниками  органів
місцевого  самоврядування,  державних  органів,  громадських  та
благодіий них  організаціий  і  ін.  по  обговоренню  результатів  роботи  та
напрацювання  нових  підходів  до  надання  БПД,  з  метою  налагодження
співвпраці  та  розвитку  партнерських  мереж,  залучення  нових
стеий кхолдерів  (центри  заий нятості;  територіальні  центри  соціального
обслуговування  населення;  територіальні  органи  Пенсіий ного  фонду
Україїни; міські, раий онні, селищні, сільські ради та ін.)

22  січня  2017  року  керівник  відділу
«Кобеляцьке  бюро  правової  допомоги»
Кременчуцького місцевого центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги
Ілона  Бобрищева  провела  робочу  зустріч  з
директором  та  заступником  Світлогірської
загальноосвітньої школи I - III ступенів імені
А.П.Біленка з метою  подальшого партнества
та співпраці. Учасників зустрічі ознайомлено
з  реалізацією  загальнонаціонального
правопросвітницького   проекту   «Я  МАЮ
ПРАВО!», надано методичну допомогу щодо
користування  електронними  сервісами
Міністерства  юстиції  України.  Також
працівник   бюро   роз’яснила  освітянам
порядок  подання  звернення  про  надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги,
зазначивши при цьому про зміни, які внесено
до Закону України «Про безоплатну правову
допомогу», у частині  розширення кола осіб,
які  мають  право на  отримання  безоплатної
вторинної правової допомоги.
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26  січня  2018  року  в  смт.  Семенівка
заступником  начальника  відділу
«Семенівське  бюро  правовоїї  допомоги»
Оленою Вареник проведено робочу зустріч із
завідувачем  сектору  з  питань  праці  та
врегулювання  соціально-трудових  відносин
Управління  соціального  захисту  населення
Семенівськоїї РДА Ніколенко Валерієм.
В  ході  зустрічі   було  проінформовано  про
порядок  надання  безоплатноїї  правовоїї
допомоги,  розвиток  системи  безоплатноїї
правовоїї  допомоги,  категоріїї  громадян,  які
мають  право  на  безоплатну  первинну  та
безоплатну  вторинну  правову  допомогу.
Роз’яснено  порядок  роботи  Семенівського
бюро  з  надання  безоплатноїї  правовоїї
допомоги.
Обговорено  питання  щодо  подальшоїї
співпраці,  спільноїї  допомоги  незахищеним
категоріям  громадян,  організаціїї  спільних
приий омів громадян.

21 лютого 2018 року, під час робочоїї  зустрічі
головного спеціаліста відділу “Козельщинське
бюро  правовоїї  допомоги”  Огирь  Наталіїї   та
завідуючоїї  Козельщинського  сектору
обслуговування  громадян  Кременчуцького
об’єднаного  управління  Пенсіий ного  фонду
Україїни Полтавськоїї області Лідією Гончар.

Правова допомога у проблемних аспектах
функціонування  пенсіий ноїї  системи  –  це
необхідна  складова  для  успішного  існування
сучасноїї, соціальноїї, правовоїї держави. Під час
зустрічі  сторони  обговорили  питання
наданням  мешканцям   Козельщинського
раий ону додаткових роз’яснень та консультаціий
з  питань  пенсіий ного  забезпечення,
забезпечення  роботи  дистанціий ного  пункту
доступу  до  безоплатноїї  правовоїї  допомоги  в
приміщенні  Козельщинського  сектору
Кременчуцького  об’єднаного  управління
Пенсіий ного фонду Україїни в Кременчуцькому
раий оні.
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09 лютого 2018 року заступником начальника
відділу   «Семенівське  бюро  правовоїї
допомоги» Оленою Вареник проведено робочу
зустріч із  головою Погребняківськоїї  сільськоїї
ради  Семенівського  раий ону  Мошківською
Антоніною Андріїївною.
Керівник  бюро  зазначила  основні  функціїї  та
повноваження  бюро  правовоїї  допомоги,
роз’яснила  порядок  отримання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  та  категоріїї
громадян,  які  є  суб’єктами  отримання  такоїї
допомоги.  
Основну  увагу,  в  ході  зустрічі,  приділено
питанням  подальшоїї  співпраці,  спрямованоїї
на підвищення правовоїї обізнаності громадян,
захисту їїх прав та законних інтересів тощо.

11  січня  2018  року  головним  спеціалістом
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї
допомоги» Кременчуцького місцевого центру
з  надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги  Тихоненко  Іриною   здіий снено  в
рамках  реалізаціїї  Програми  правовоїї  освіти
населення  Кобеляцького  раий ону  спільно  з
заступником  голови  Кобеляцькоїї   раий онноїї
державноїї  адміністраціїї Катишковим
Володимиром  Миколаий овичем  проведена
робоча  зустріч  з  сільським  головою
Червоноквітівськоїї  сільськоїї  ради  Рибалко
Людмилою   було  обговорено  можливість
співпраці  щодо  забезпечення  доступу
мешканців Червоноквітівськоїї   сільськоїї  ради
до безоплатноїї правовоїї допомоги . 
Також,  працівників  Червоноквітівськоїї
сільськоїї  ради  було  ознаий омлено  з
загальнонаціонального  правопросвітницьким
проектом   «Я  МАЮ  ПРАВО!».  Надали
методичну  допомогу  щодо  користування
електронними сервісами Міністерства юстиціїї
Україїни.  Працівник  бюро   роз’яснила
посадовим  особам   сільськоїї  ради порядок
подання звернення про надання безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги,  зазначивши
при  цьому  про  зміни,  які  внесено до  Закону
Україїни «Про безоплатну правову допомогу»,
у  частині   розширення  кола  осіб,  які  мають
право на  отримання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї допомоги.
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Надання методичної допомоги органам
державної виконавчої влади, органам місцевого

самоврядування та установам провайдерам безоплатної
 первинної правової допомоги

22 січня 2018 року заступником начальника
відділу  «Кобеляцького  бюро  правової
допомоги» Кременчуцького місцевого центру
з  надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги  Бобрищевою  Ілоною,  проведено
інформаційно-роз’яснювальну  та  методичну
роботу  проведено  з  посадовими  особами
Світлогірської  сільської  ради  Кобеляцького
району.  Ілона  Бобрищева  перш  за  все
зазначила про зміни,  які  внесено до Закону
України «Про безоплатну правову допомогу»,
зокрема  щодо   розширення  доступу  до
безоплатної вторинної правової допомоги для
осіб,  які  постраждали  від  домашнього
насильства або насильства за ознакою статі, а
також  –  для  дітей.  Дані  категорії  отримали
право на отримання захисту, представництва
інтересів у судах, інших державних органах,
органах  місцевого  самоврядування,  перед
іншими  особами;  складання  документів
процесуального характеру.

16 лютого 2018 року заступником начальника
відділу  «Козельщинське  бюро  правової
допомоги»  Аліною  Литовченко  при  голові
Козельщинської  районної  ради  проведено
семінар-нараду “Електронне декларування та
конфлікт  інтересів”.  Участь  у  заході  взяли:
голова Козельщинської  районної  ради Юрій
Марченко,  голови  сільських  рад
Козельщинського  району  та  посадові  особи
Козельщинської районної ради. 

Під  час  виступу  Аліна  Литовченко
проінформувала  присутніх   про  порядок
доступу  до  системи  Єдиного  державного
реєстру  деклараціий  та  про  вирішення
технічних  проблем  з  цього  питання,
роз'яснила  які  існують  типи  деклараціий ,
коли їїх слід подавати і якиий  звітниий  період
вони охоплюють.
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27 березня  2018 року   заступник
начальника відділу “Козельщинське бюро
правовоїї допомоги”  відвідала Говтвянську
сільську  раду  Козельщинського  раий ону  з
метою  надання  методичноїї  допомоги
посадовим особам. 

Аліною  Литовченко  було  надано
методичну  допомогу  посадовим  особам
Говтвянськоїї  сільськоїї  ради  з  приводу
заповнення  останніми  електронних
деклараціий , оскільки 31 березня 2018 року
спливає  кінцевиий  термін  подання
електронних  деклараціий .  Тому  фахівцем
Козельщинського бюро правовоїї допомоги
було надано фахову методичну допомогу з
даного  питання,  а  також  вирішено
технічні  проблеми  під  час  роботи  з
Єдиним державним реєстром електронних
деклараціий .

[1.3] Проведення інформаційно роз’яснювальних заходів. 

Важливою складовою діяльності Кременчуцького місцевого центру з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  є  проведення
інформаційно-роз’яснювальної  роботи,  у  т.ч.  через  засоби  масової
інформації.  Протягом звітного періоду в друкованих засобах масової
інформації,  інтернет  виданнях,  шляхом   виступів  на  радіомовленні
надавались  роз’яснення    норм  чинного  законодавства,  висвітлено
інформацію про діяльність місцевого центру, бюро правової допомоги.
Також, інформацію про результати діяльності бюро правової допомоги
було  заслухано  на  апаратних  нарадах  районних  державних
адміністрацій тощо.
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Публікації в інтернет виданнях:

http://kg.ua/news/zhertvi-nasilstva-ta-diti-otrimali-bilshe-mozhlivostey-
dostupu-do-bezoplatnoyi-pravovoyi

http://kremenchuk.adm-pl.gov.ua/story/zhertvi-nasilstva-ta-diti-
otrimali-bilshe-mozhlivostey-dostupu-do-bezoplatnoyi-pravovoyi-dopom

//www.kremen.gov.ua/index.php/news/main/9935https

http://exo.in.ua/news/39447

http://semenivska-gromada.gov.ua/news/08-09-35-26-01-2018/

http://semenivska-gromada.gov.ua/news/08-09-35-26-01-2018/

http://semenivka.adm-pl.gov.ua/news/semenivske-byuro-pravovoyi-
dopomogi-informuie

http://smbiblio.blogspot.com/2018/02/blog-post_21.html

http://krkrrada.gov.ua/novini?start=5

http://kozlibr.ucoz.ua/publ/masovi_zakhodi_rajonnoji_biblioteki/sogodni_uche
n_zavtra_viborec/2-1-0-149

http://semenivska-gromada.gov.ua/news/08-42-30-21-03-2018/

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/uchast-batkiv-u-dodatkovih-vitratah-na-
ditinu

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/nabuv-chinnosti-zakon-ukrayini-pro-
privatizaciyu-derzhavnogo-i-komunalnogo-mayna
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[1.4]  Розширення  доступу  до  БПД  шляхом,  зокрема
забезпечення  роботи  дистанційних  пунктів  доступу  до  БПД  та  виїздів
мобільних консультативних пунктів(виїзних прийомів громадян). 

 Протягом звітного періоду працівниками місцевого центру з надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги  та  бюро  правовоїї  допомоги
здіий снено 184 виїїзних приий омів громадян у створених дистанціий них та
мобільних пунктах доступу до правовоїї допомоги.

 Відповідно затверджених графіків приий ом громадян здіий снюється на
базі:
-  Контакт  центрів   по  роботі  з  населенням  Крюківського  раий ону  та
Автозаводського раий онів м.Кременчука;
-  Територіальниий  центр  соціального  обслуговування  Автозаводського
раий ону м.Кременчука;
-  Кременчуцького  міськраий онного  відділу,  Глобинського,  Кобеляцького,
Козельщинського,  Семенівського   раий онних  секторів  Північно-східного
міжрегіонального Управління з питань виконання кримінальних покарань
та пробаціїї Міністерства юстиціїї Україїни;
-  Кременчуцького  міськраий онного,  Горішньоплавнівського  міського,
Глобинського  ,  Кобеляцького,  Козельщинського  Семенівського  раий онних
центрах заий нятості;
-  Територіального  центру  соціального  обслуговування  Кременчуцькоїї
Глобинськоїї, Козельщинськоїї, Семенівськоїї РДА;
- Центрі надання адміністративних послуг  Глобинськоїї міськоїї ради;
- Кобеляцького, Семенівського центрів соціальних служб для дітеий , сім’її та
молоді;
- Кобеляцькоїї міськоїї ради;
- Кобеляцькоїї та Глобинськоїї центральних раий онних бібліотек;
-Кобеляцького  та  Козельщинського  відділів  ДРАЦС  ГТУЮ  в  Полтавськіий
області;  
-Управління соціального захисту населення Козельщинськоїї, Семенівськоїї
раий держадміністраціїї;
- Центру надання адміністративних послуг Козельщинськоїї РДА;
- Козельщинськиий  раий онниий  відділ ДВС ГТУЮ в Полтавськіий  області;
- Громадськоїї приий мальні  з надання безоплатноїї правовоїї допомоги при
Козельщинськіий  РДА
-  Кременчуцьке  об’єднане  управління  ПФУ  Полтавськоїї  області
(Козельщинськиий  сектор);
-  Семенівському  секторі  обслуговування  громадян  Глобинського
об’єднаного управління пенсіий ного фонду Україїни  в Полтавськіий  області
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.

За період з 01січня 2018р.  по 31 березня 2018 року Кременчуцьким
місцевим центром з надання БВПД та бюро правовоїї допомоги, що є ий ого
відокремленими  структурними  підрозділами,  було  зареєстровано  1969
звернень  клієнтів,  1729 особам  було  надано  правову  консультацію,
приий нято 242  письмових звернення  про надання БВПД. 

Таблиця  1.  Інформація  щодо  кількості  зареєстрованих  та
опрацьованих звернень клієнтів

№
з/п

Найменування
відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість
отриманих
письмових

звернень про
надання БВПД

1. Відділ правовоїї 
інформаціїї та 
консультаціий

473 331 141

2. Глобинське бюро 228 210 18

3. Горішньоплавнівське
бюро

322 298 27

4. Кобеляцьке бюро 349 339 10

5. Козельщинське бюро 415 382 33

6. Семенівське бюро 182 169 13

Разом по МЦ 1969 1729 242

В  результаті  розгляду  письмових  заяв  про  надання  БВПД,  було
приий нято  218 рішень,  з  них   про надання БВПД  -  212,   про відмову в
наданні  БВПД  -  6, та  надано  116 доручень адвокатам  та  99 накази
штатним  працівникам  (представництво  клієнта в  суді  або  оформлення
процесуальних документів). 
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В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

сімеий ного 322 (16,3%),  інше 276 (14 %),   іншого цивільного права
271 (13,7%),  спадкового 228  (11,5%),   соціального  забезпечення  179
(9,09%),  житлового 135 (6,8%), договірного 128 (6,5%), трудового 124
(6,2 %), земельного 124 (6,2%),  адміністративного 86 (4,3 %),   з питань
виконання судових рішень 75 (3,8 %), медичного 21 (1,06%).

Кругова діаграма щодо розподілу  клієнтів за звітний період за
категорією питань.
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16,35%
14,02%

13,76%11,58%9,09%6,86%

6,50%

6,30%

6,30%

4,37%
3,81%

1,07%

сімейне 322 - 16,3%

інше 276 - 14% 

інше цивільне 271 -13,7%

спадкове 228 - 11,5%

соціальне забезпечення 179 - 9,09 %

житлове 135 - 6,8%

договірне 128 - 6,5%

трудове 124 - 6,2%

земельне 124 - 6,2%

адміністративне 86 - 4,3%

з питань виконання судових рішень 
75 - 3,8 %

медичне 21 - 1,06%



                     

Діаграма  щодо розподілу клієнтів за статтю

Діаграма щодо розподілу клієнтів центру за віком

0,88%

23,19%

50,91%

25,02%

До 18 років - 12
Від 18 до 35 років - 317
Від 35 до 60 років - 696
Понад 60 років - 342
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41,77%

58,23%

Чоловіки - 571
Жінки - 796



                           

Щодо  клієнтів,  яким  було  надано  БВПД,  то  за  звітний
квартал найбільше позитивних рішень  було  прийнято  по  малозабезпеченим
особам  (середньомісячний  дохід  не  перевищує  двох  розмірів  прожиткового
мінімуму) - 145  (68,3%), інвалідам  30 - (14,1%), ветеранам війни  18 (8,4%),
внутрішньопереміщеним особам  15 (7,7%), особам,  особи, які мають статус
свідків/потерпілих  у  кримінальних  провадженнях 3 (1,4%),  особи,  які
перебувають  під  юрисдикцією України і  звернулися  для  отримання статусу
особи, на яку поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту" 1(0,4).

Діаграма щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб.

68,40%

14,15%

8,49%

7,08%
1,42% 0,47%

Малозабезпечені особи 145 -68,3%

Інваліди 30 - 14,1%

Ветерани війни 18 - 8,4%

Внутрішньопереміщені особи 15 - 7,07%

особи, які мають статус свідків/потерпілих у 
кримінальних провадженнях 3 1,4%

 особи, які вернулися для отримання статусу 
особи, на яку поширюється дія Закону України 
"Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту" 1 0,4%

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за   I    квартал   було:

 здійснено  44 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність  140 дистанційних
пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під
час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 550
осіб, в тому числі 1  30    осіб звернулось за отриманням правових консультацій та роз
´яснень до мобільних консультаційних пунктів та 420 особи до дистанційних пунктів
доступу до БПД;

 здійсно 3  виїздів для надання адресної допомоги;
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 надано  методичну  допомогу  28 органам  місцевого  самоврядування  та  установам  -
провайдерам  БПД  (громадським  організаціям,  волонтерським  рухам,  юридичним
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної
правової допомоги;

 проведено 103  правопросвітницькі заходи.
 розміщено у ЗМІ 86 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.
 Надано 24  клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту. 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі
бюро

№
з/п

Найменування МЦ та
Бюро

Кількість
здійснених

виїздів
мобільних

пунктів/осіб
,  що

отримали
правову

допомогу

Кількість
діючих

дистанційни
х

пунктів/осіб,
що

отримали
правову

допомогу

Кількість
ОМС та
установ -

провайдерів
БПД, яким

надано
методичну
допомогу 

Кількість
проведен
их право-
просвітни

цьких
заходів

Кількість
клієнтів,

яким
надано

доступ до
електрон

них
сервісів

МЮ

Кількість
інформац

ійних
матеріалі

в,
розміщен
их у ЗМІ

Разом по МЦ, в
тому числі:

44/130 49/420 28 103 24 86

1 МЦ 8/19 23/107 1 17 7 10

2 Глобинське
бюро

8/27 3/48 8 6 2 7

3 Горішньоплавні
вське бюро

--- 1/8 --- 7 5 3

4 Кобеляцьке
бюро

12/50 6/105 9 42 --- 21

5 Козельщинське
бюро

8/22 10/87 8 19 5 16

6 Семенівське
бюро

8/12 6/65 2 12 5 29

Кременчуцький МЦ з надання БВПД 25


